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F i h r i s t 

•HHHHMHBHHi' BIRLEŞIMLER . im 
Ç_. B. Tarih Sayfa Açıklama 
7 (31) 08.12.2011 1-296 2012 Bütçe-2010 Kesinhesap Kanunları / 

Usul Hakkında Görüşmeler 

Ç. B. Sayfa 
H B : AÇıKLAMALAR JHHHHHİ 

ÖNDER Sırn Süreyya (İstanbul) - Kayseri Milletve­
ki l i Mustafa Elitaş'ın konuşmasına ilişkin 7 (31) 92:93 

D E N E T I M . ; 
A) Y A Z I L I SORU ÖNERGELERİ V E C E V A P L A R I 

a- Cevaplanan Yazılı Soru Önergeleri 
(Bakanlıklara Göre) 
(Milletvekili Soyadı Alfabetik Sırasına Göre) 

Başbakandan 
B A L U K E N İdris (Bingöl) - Bingöl'de yapılan TOKİ 

konutlarına ilişkin Başbakandan sorusu ve Çevre ve Şehirci­
lik Bakanı Erdoğan Bayraktar'ın cevabı (7/1019) 7 (31) 230:233 

K A P L A N Hasip (Şırnak) - Van depreminde toplanan 
yardımlara ve bazı yardımların kabul edilmediği iddiasına 
ilişkin Başbakandan sorusu ve Başbakan Yardımcısı Beşir 
Atalay'ın cevabı (7/933) 7 (31) 176:178 

KÖPRÜLÜ Emre (Tekirdağ) - Devlet Sırrı Kanunu 
Tasarısı'na ilişkin Başbakandan sorusu ve Başbakan Yardım­
cısı Bekir Bozdağ'ın cevabı (7/1303) 7 (31) 269:271 

LOĞOĞLU Osman Faruk (Adana) - Zeytin Genetik 
Merkezi yerine okul yapılacağı iddiasına ilişkin Başbakandan 
sorusu ve Gıda, Tarım ve Hayvancılık Bakanı Mehmet Meh­
di Eker'in cevabı (7/942) 7 (31) 179:182 

ÖZTÜRK Ali Rıza (Mersin) - Depreme dayanıklı ol­
mayan binalara ilişkin Başbakandan sorusu ve Çevre ve 
Şehircilik Bakanı Erdoğan Bayraktar'ın cevabı (7/954) 7 (31) 194:196 

- Van'daki depremde zarar gören kamu binalarına ve dep­
remle ilgili çalışmalara ilişkin Başbakandan sorusu ve Çevre ve 
Şehircilik Bakanı Erdoğan Bayraktar'ın cevabı (7/951) 7 (31) 190:193 
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SAPAN Yıldıray (Antalya) - Ruhsatsız ve depreme 
dayanıksız olduğu iddia edilen Antalya İl Özel idaresine ait 
bir binaya ilişkin Başbakandan sorusu ve Çevre ve Şehircilik 
Bakanı Erdoğan Bayraktar'ın cevabı (7/1029) 

ŞANDIR Mehmet (Mersin) - Van depreminde yıkılan ve 
zarar gören kamu binalarına ilişkin Başbakandan sorusu ve 
Çevre ve Şehircilik Bakanı Erdoğan Bayraktar'ın cevabı (7/945) 

TÜRELİ Rahmi Aşkın (İzmir) - Olası izmir depremi­
ne karşı alınması gereken önlemlere ilişkin Başbakandan 
sorusu ve Çevre ve Şehircilik Bakanı Erdoğan Bayraktar'ın 
cevabı (7/949) 

TÜRKKAN Lütfü (Kocaeli) - Ulusal deprem strateji­
sine ve hazırlıklarına ilişkin Başbakandan sorusu ve Başba­
kan Yardımcısı Beşir Atalay'ın cevabı (7/848) 

Başbakan YardımcüanndanSMHBoBl 
IŞDK Alim (Kütahya) - Simav depreminde ağır hasar gö­

ren konut sahiplerine kira yardımı yapılacağı haberlerine ilişkin 
sorusu ve Başbakan Yardımcısı Beşir Atalay'ın cevabı (7/926) 

Çevre ve Şehircilik Bakanından 
AKÇAY Erkan (Manisa) - Kentsel planlama ve ka­

dastro çalışmalarına ilişkin sorusu ve Çevre ve Şehircilik 
Bakanı Erdoğan Bayraktar'ın cevabı (7/1217) 

- Yabancılara satılan taşınmaz mallara ilişkin sorusu ve 
Çevre ve Şehircilik Bakanı Erdoğan Bayraktar'ın cevabı 
(7/1216) 

AKGÖL Hasan (Hatay) - Van depremi ile ilgili bir 
açıklamasına ilişkin sorusu ve Çevre ve Şehircilik Bakanı 

,- Erdoğan Bayraktar'ın cevabı (7/1063) 
DEDEOĞLU Mesut (Kahramanmaraş) - Kahraman­

maraş'ta yapılan ve yapılması planlanan yatırımlara ilişkin 
sorusu ve Çevre ve Şehircilik Bakanı Erdoğan Bayraktar'ın 
cevabı(7/1387) 

ORAN Umut (İstanbul) - Van depremi sonrasında yaptığı 
bir açıklamasına ve yaşanan sorunlara ilişkin sorusu ve Çevre ve 
Şehircilik Bakanı Erdoğan Bayraktar'm cevabı (7/1185) 

TOPÇU Zühal (Ankara) - Uzman yardımcılığı mülakat 
sınavlarına ve bu sınavlara yapılan itirazlara ilişkin sorusu ve 
Çevre ve Şehircilik Bakam Erdoğan Bayraktar'm cevabı (7/1215) 

TÜZEL Abdullah Levent (İstanbul) - Van depremi 
sebebiyle meydana gelen zararların sorumlularına ve doğal 
afetlere karşı alınan önlemlere ilişkin sorusu ve Çevre ve 
Şehircilik Bakanı Erdoğan Bayraktar'ın cevabı (7/971) 



c. 
Dışişleri Bakanından 

BÎLGEHAN Ayşe Gülsün (Ankara) - Van'da meyda­
na gelen deprem sonrasında çeşitli ülkelerin yardım teklifle­
rinin reddedildiği iddiasına ilişkin sorusu ve Dışişleri Bakanı 
Ahmet Davutoğlu'nun cevabı (7/1011) 7 

Ekonomi Bakanından 
BAYDAR Metin Lütfi (Aydın) - Bakanlık bünyesinde 

kurulan Denetim Hizmetleri Başkanlığına ilişkin sorusu ve 
Ekonomi Bakanı Zafer Çağlayan'ın cevabı (7/1149) 7 

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanından 
DEDEOĞLU Mesut (Kahramanmaraş) - Kahraman­

maraş'ta yapılan ve yapılması planlanan yatırımlara ilişkin 
sorusu ve Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Taner Yıldız'ın 
cevabı(7/1389) 

E R D E M Mustafa (Ankara) - Kaçak elektrik kullanımına 
ve bunun faturaya yansıtılmasına ilişkin sorusu ve Enerji ve 
Tabii Kaynaklar Bakanı Taner Yıldız'ın cevabı (7/1393) 

HALAÇOĞLU Yusuf (Kayseri) - Elektrik kullanı­
mında kayıp-kaçak oranma ve kayıp-kaçak bedeline ilişkin 
sorusu ve Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Taner Yıldız'ın 
cevabı(7/1318) 

IŞDK Alim (Kütahya) - Elektrik abonelerinden tahsil 
edilen sayaç okuma bedeline ilişkin sorusu ve Enerji ve Tabii 
Kaynaklar Bakanı Taner Yıldız'm cevabı (7/1321) 

- Elektrik faturalarındaki kayıp-kaçak bedeline ilişkin 
sorusu ve Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Taner Yıldız'ın 
cevabı(7/1319) 

- Kaçak elektrik kullanımına.ilişkin sorusu ve Enerji ve 
Tabii Kaynaklar Bakanı Taner Yıldız'ın cevabı (7/1320) 

Gençlik ve Spor Bakanından 
D E M t R E L Ruhsar (Eskişehir) - Lisanslı kadın sporcula­

ra ve Bakanlık bünyesinde çalışan kadın yönetici sayısına ilişkin 
sorusu ve Gençlik ve Spor Bakam Suat Kılıç'ın cevabı (7/922) 7 

IŞIK Alim (Kütahya) - Kütahya-Hisarcık'taki futbol 
sahasına ilişkin sorusu ve Gençlik ve Spor Bakanı Suat Kı-
hç'ın cevabı (7/787) 7 

TOPÇU Zühal (Ankara) - Kurum yurtlarında barınma 
imkanı bulamayan gençlere ilişkin sorusu ve Gençlik ve Spor 
Bakanı Suat Kılıç'ın cevabı (7/786) 7 
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Gıda, Tarım ve Hayvancılık Bakanından 
A C A R Gürkut (Antalya) - Büyükbaş ve küçükbaş 

hayvan varlığı, canlı hayvan ve et ithalatı ile meraların son 
durumuna ilişkin sorusu ve Gıda, Tarım ve Hayvancılık 
Bakanı Mehmet Mehdi Eker'in cevabı (7/983) 

BARUTÇU ihsan (İstanbul) - Et ithalatı ve et fiyatla­
rına ilişkin sorusu ve Gıda, Tarım ve Hayvancılık Bakanı 
Mehmet Mehdi Eker'in cevabı (7/878) 

DİBEK Turgut (Kırklareli) - Kaçak hayvan ve etin 
ekonomiye etkisine (7/981) ve Türkiye Hayvancılık Kongre­
sinin yapılacağı yerin değiştirilmesine (7/982) ilişkin sorulan 
ve Gıda, Tarım ve Hayvancılık Bakanı Mehmet Mehdi 
Eker'in cevabı 

GÜRKAN Recep (Edirne) - Çeltik taban fiyatlarının 
açıklanmasına ilişkin sorusu ve Gıda, Tarım ve Hayvancılık 
Bakanı Mehmet Mehdi Eker'in cevabı (7/880) 

ÖZCAN Tanju (Bolu) - Bazı köylerdeki fındık yetişti­
ricilerinin teşvik kapsamına alınmamasına ilişkin sorusu ve 
Gıda, Tanm ve Hayvancılık Bakanı Mehmet Mehdi Eker'in 
cevabı (7/879) 

ÖZEL Özgür (Manisa) - İthal mısır nedeniyle mısır 
üreticilerinin yaşadığı mağduriyete ve GDO'lu mısırın hay­
van ve insan sağlığı açısından doğuracağı risklere ilişkin 
sorusu ve Gıda, Tarım ve Hayvancılık Bakanı Mehmet Meh­
di Eker'in cevabı (7/985) 

ÖZKAN Ramazan Kerim (Burdur) - Genetik yapısı 
değiştirilmiş organizma içeren ürünlerin ithalatma ilişkin 
sorusu ve Gıda, Tanm ve Hayvancılık Bakanı Mehmet Meh­
di Eker'in cevabı (7/881) 

SARIBAŞ Ali (Çanakkale) - Nişasta bazlı şeker üreti­
minde uygulanan kota ve yaşanan sorunlara ilişkin sorusu ve 
Gıda, Tanm ve Hayvancılık Bakanı Mehmet Mehdi Eker'in 
cevabı (7/980) 

ŞANDffi Mehmet (Mersin) - Mersinli çiftçilerin yaban 
hayvanlan ile ilgili sorunlarına (7/979) ve tanm ve hayvancı­
lığa verilen destek tutarlarına (7/984) ilişkin sorulan ve Gıda, 
Tarım ve Hayvancılık Bakanı Mehmet Mehdi Eker'in cevabı 

İçişleri Bakanından 9H 99 
BULDAN Pervin (İğdır) - İki cenazenin ailelerine tes­

lim edilmediği iddiasına ilişkin sorusu ve İçişleri Bakanı İdris 
Naim Şahin'in cevabı (7/996) 



c. 
Maliye Bakanından 

TOPTAŞ Ahmet (Afyonkarahisar) - Vergi borcu olan 
ve haciz işlemi yapılan belediyelere ilişkin sorusu ve Maliye 
Bakanı Mehmet Şimşek'in cevabı (7/897) 

Orman ve Su İşleri Bakanından 
ONUR Melda (İstanbul) - Kamuoyunda N.Ç. davası 

olarak bilinen davanın sanıklarından bir kamu görevlisine 
ilişkin sorusu ve Orman ve Su İşleri Bakanı Veysel Eroğ-
lu'nun cevabı (7/1133) 7 

SAPAN Yıldıray (Antalya) - Düden Çayı üzerinde ku­
rulacağı iddia edilen hidroelektrik santraline ilişkin sorusu ve 
Orman ve Su İşleri Bakanı Veysel Eroğlu'nun cevabı (7/914) 7 

9BH" T B M M Başkanından 'SBHBHB 
YÜKSEL Alaattin (İzmir) - Sayıştay denetçileri tara­

fından büyükşehir belediyeleri ile bunlara bağlı kuruluş ve 
şirketlerde yapılan denetimlere ilişkin sorusu ve Türkiye 
Büyük Millet Meclisi Başkan Vekili Mehmet Sağlam'ın 
cevabı(7/1170) 7 

KANUNLAR 
A) T A S A R I L A R (GÖRÜŞÜLENLER) 

1. a- Bütçe Kanunları ile Kesin Hesap Kanunları 
ve Bu Kanunlarda Değişiklik Yapan 
Kanun Tasarıları 

- 2012 Yılı Merkezî Yönetim Bütçe Kanunu Tasarısı 
(1/470) (S. Sayısı:87) ve 

- 2010 Yılı Merkezî Yönetim Kesin Hesap Kanunu Ta­
sarısı ile Merkezî Yönetim Bütçesi Kapsamındaki İdare ve 
Kurumların 2010 Bütçe Yılı Kesin Hesap Tasarısına Ait 
Genel Uygunluk Bildirimi ve Eki Raporların Sunulduğuna 
Dair Sayıştay Başkanlığı Tezkeresi ile Plan ve Bütçe Komis­
yonu Raporu (1/278, 3/538) (S. Sayısı: 88) 7 

B) SD3A S A Y I L A R I DİZİNİ (GÖRÜŞÜLENLER) 
(Eklendiği Birleşimler) 

Cilt Birleşim Sıra Sayısı 
7 (31) 87,88 



A) İHTİSAS KOMİSYONLARI 

a- Plan ve Bütçe Komisyonu 

1. Komisyon Raporlan 
- 2012 Yılı Merkezî Yönetim Bütçe Kanunu Tasarısı 

(1/470) (S. Sayısı:87) ve 
- 2010 Yılı Merkezî Yönetim Kesin Hesap Kanunu Tasarısı 

ile Merkezî Yönetim Bütçesi Kapsamındaki İdare ve Kurumların 
2010 Bütçe Yılı Kesin Hesap Tasarısına Ait Genel Uygunluk 
Bildirimi ve Eki Raporların Sunulduğuna Dair Sayıştay Başkan­
lığı Tezkeresi (1/278,3/538) (S. Sayısı: 88) 

ÖNERGELER 
A) Yazılı Soru Önergeleri (bk. Denetim) 

R A P O R L A R (bk. Komisyonlar) 

SATAŞMALARA ILIŞKIN KONUŞMALAR 
AYDIN Ahmet (Adıyaman) - Ankara Milletvekili 

Emine Ülker Tarhan'ın, partisine sataşması nedeniyle 
ELİTAŞ Mustafa (Kayseri) - İstanbul Milletvekili 

Mehmet A k i f Hamzaçebi'nin, partisine sataşması nedeniyle 
ERGİN Sadullah (Adalet Bakanı) (Hatay) - Ankara 

Milletvekili Emine Ülker Tarhan'ın, partisine sataşması 
nedeniyle 

GEDİKLİ Bülent (Ankara) - Yalova Milletvekili Mu­
harrem İnce'nin, şahsına sataşması nedeniyle 

HAMZAÇEBİ Mehmet Akif (İstanbul) - Ankara M i l ­
letvekili Bülent Gedikli'nin, partisine sataşması nedeniyle 

- Ankara Milletvekili Bülent Gedikli ve Kayseri Millet­
vekili Mustafa Elitaş'ın, partisine sataşması nedeniyle 

İNCE Muharrem (Yalova) - Ankara Milletvekili Bü­
lent Gedikli'nin, şahsına sataşması nedeniyle 

S AKİK Sırrı (Muş) - Kayseri Milletvekili Mustafa Eli­
taş'ın, partisine sataşması nedeniyle 

TARHAN Emine Ülker (Ankara) - Adalet Bakanı Sa­
dullah Ergin'in, şahsına sataşması nedeniyle 



T A S A R I L A R / TEKLİFLER (bk. Kanunlar) 

USUL HAKKıNDA GÖRÜŞMELER 
- Oturum Başkanının tutumu hakkında 



SÖZ ALANLAR 
(Soyadı Sırasına Göre) 

Ç. B. Sayfa 
A) M I L L E T V E K I L L E R I 
AYDIN Ahmet (Adıyaman) - Ankara Milletvekili 

Emine Ülker Tarhan'ın, partisine sataşması nedeniyle ko­
nuşması 7 (31) 132 

- Oturum Başkanının tutumu hakkında usul görüşmesi 
münasebetiyle 7 (31) 127:128 

BABACAN Ali (Başbakan Yardımcısı) (Ankara) -
2012 Yılı Merkezî Yönetim Bütçe Kanunu Tasarısı, 2010 
Yılı Merkezî Yönetim Kesin Hesap Kanunu Tasarısı ile 
Merkezî Yönetim Bütçesi Kapsamındaki İdare ve Kurumların 
2010 Bütçe Yılı Kesin Hesap Tasarısına Ait Genel Uygunluk 
Bildirimi ve Eki Raporların Sunulduğuna Dair Sayıştay 
Başkanlığı Tezkeresi münasebetiyle 7 (31) 104:117 

BAHÇELİ Devlet (Osmaniye) - 2012 Yılı Merkezî 
Yönetim Bütçe Kanunu Tasarısı, 2010 Yılı Merkezî Yönetim 
Kesin Hesap Kanunu Tasarısı ile Merkezî Yönetim Bütçesi 
Kapsamındaki İdare ve Kurumların 2010 Bütçe Yılı Kesin 
Hesap Tasarısına Ait Genel Uygunluk Bildirimi ve Eki Ra­
porların Sunulduğuna Dair Sayıştay Başkanlığı Tezkeresi 
münasebetiyle 7 (31) 93:101 

B A Y R A K T U T A N Uğur (Artvin) - 2012 Yılı Merkezî 
Yönetim Bütçe Kanunu Tasarısı, 2010 Yılı Merkezî Yönetim 
Kesin Hesap Kanunu Tasansı ile Merkezî Yönetim Bütçesi 
Kapsamındaki İdare ve Kurumların 2010 Bütçe Yılı Kesin 
Hesap Tasarısına Ait Genel Uygunluk Bildirimi ve Eki Ra­
porların Sunulduğuna Dair Sayıştay Başkanlığı Tezkeresi 
münasebetiyle 7 (31) 134:136 

ELİTAŞ Mustafa (Kayseri) - 2012 Yılı Merkezî Yöne­
tim Bütçe Kanunu Tasarısı, 2010 Yılı Merkezî Yönetim 
Kesin Hesap Kanunu Tasarısı ile Merkezî Yönetim Bütçesi 
Kapsamındaki İdare ve Kurumların 2010 Bütçe Yılı Kesin 
Hesap Tasarısına Ait Genel Uygunluk Bildirimi ve Eki Ra­
porların Sunulduğuna Dair Sayıştay Başkanlığı Tezkeresi 

münasebetiyle 7 (31) 55:66 
- İstanbul Milletvekili Mehmet A k i f Hamzaçebi'nin, 

partisine sataşması nedeniyle konuşması 7 (31) 91 
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ERGİN Sadullah (Adalet Bakanı) (Hatay) - 2012 Yılı 
Merkezî Yönetim Bütçe Kanunu Tasarısı, 2010 Yılı Merkezî 
Yönetim Kesin Hesap Kanunu Tasarısı ile Merkezî Yönetim 
Bütçesi Kapsamındaki İdare ve Kurumların 2010 Bütçe Yılı 
Kesin Hesap Tasarısına Ait Genel Uygunluk Bildirimi ve Eki 
Raporların Sunulduğuna Dair Sayıştay Başkanlığı Tezkeresi 
münasebetiyle 

- Ankara Milletvekili Emine Ülker Tarhan'ın, partisine 
sataşması nedeniyle konuşması 

GEDİKLİ Bülent (Ankara) - 2012 Yılı Merkezî Yöne­
tim Bütçe Kanunu Tasarısı, 2010 Yılı Merkezî Yönetim 
Kesin Hesap Kanunu Tasarısı ile Merkezî Yönetim Bütçesi 
Kapsamındaki İdare ve Kurumların 2010 Bütçe Yılı Kesin 
Hesap Tasarısına Ait Genel Uygunluk Bildirimi ve Eki Ra­
porların Sunulduğuna Dair Sayıştay Başkanlığı Tezkeresi 
münasebetiyle 

- Yalova Milletvekili Muharrem İnce'nin, şahsına sa­
taşması nedeniyle konuşması 

GÜNAYDIN Gökhan (Ankara) - 2012 Yılı Merkezî 
Yönetim Bütçe Kanunu Tasarısı, 2010 Yılı Merkezî Yönetim 
Kesin Hesap Kanunu Tasarısı ile Merkezî Yönetim Bütçesi 
Kapsamındaki İdare ve Kurumların 2010 Bütçe Yılı Kesin 
Hesap Tasarısına Ait Genel Uygunluk Bildirimi ve Eki Ra­
porların Sunulduğuna Dair Sayıştay Başkanlığı Tezkeresi 
münasebetiyle 

HAMZAÇEBİ Mehmet Akif (İstanbul) - Ankara M i l ­
letvekili Bülent Gedikli'nin, partisine sataşması nedeniyle 
konuşması 

- Ankara Milletvekili Bülent Gedikli ve Kayseri Millet­
vekili Mustafa Elitaş'ın, partisine sataşması nedeniyle ko­
nuşması 

- Oturum Başkanının tutumu hakkında usul görüşmesi 
münasebetiyle 

İNCE Muharrem (Yalova) - Ankara Milletvekili Bü­
lent Gedikli'nin, şahsına sataşması nedeniyle konuşması 

- Oturum Başkanının tutumu hakkında usul görüşmesi 
münasebetiyle 

K A P L A N Hasip (Şırnak) - 2012 Yılı Merkezî Yöne­
tim Bütçe Kanunu Tasarısı, 2010 Yılı Merkezî Yönetim 
Kesin Hesap Kanunu Tasarısı ile Merkezî Yönetim Bütçesi 
Kapsamındaki İdare ve Kurumların 2010 Bütçe Yılı Kesin 
Hesap Tasarısına Ait Genel Uygunluk Bildirimi ve Eki Ra­
porların Sunulduğuna Dair Sayıştay Başkanlığı Tezkeresi 
münasebetiyle 


